

郑州中招分数线公布

中午可查询录取结果

本报讯(记者 张勤 王红)在完成阅卷、核分、划线等一系列程序后,2019年郑州市区普通高中招生7月26日正式开始录取。按照河南省教育厅相关文件要求,郑州市教育局结合郑州市区普通高中招生计划的实际情况,确定2019年郑州市区第一批最低录取分数线为575分,第二批最低录取分数线为501分,市区普通高中最低录取控制分数线为381分。

市区普通高中录取率达75.79%

2019年,郑州市区共有49630名初中毕业生报名参加郑州市区普通高中招生考试。

郑州市区普通高中招生计划37360人,招生计划人数占报考毕业生人数的75.28%。其中公办普通高中学校招生计划17800人,占普通高中总计划的47.65%。

从实际划线录取情况看,公办普通高中实际录取18055人,录取人数占总招生计划数的48.33%。加上民办学校和国际班的后期录取,三个批次学校约录取37615人,普通高中录取率75.79%。

分学校划线公布一次录取

今年,郑州市区普通高中录取依旧实行分学校划线、分学校公布、一次录取的办法。录取时根据普通高中招生计划和班额控制标准一次性确定每所学校的录取分数线。根据录取分数线确定录取名单,进行录取。

郑州市普通高中录取分数线的划定,以学校招生计划、考生学业考试成绩和考生填报志愿为依据,分别划定统录分数线、分配生录取线。

市区第一批次学校录取分数线划定。第一批次普通高中划线时,按照“志愿优先、依据分数”的原则,按照某校招生计划数的40%划定分数线;其次,按照报考该校第一志愿考生的学业成绩,及分配到各初中学校的分配生计划数,划定该校在各初中学校的分配生录取线。

2019年郑州市区普通高中录取分数线			
第一批次录取学校			
学校名称	统录线	学校名称	统录线
河南省实验中学	639	郑州十九中	597
郑州一中	639	郑州四十七中	609
郑州二中	597	郑州外国语学校	654
郑州四中	638	郑州101中学	592
郑州五中	588	郑州106中学	606
郑州回中	594	郑州中学	623
郑州七中	624	郑州市实验高中	606
郑州九中	606	郑州龙湖一中	611
郑州十一中	631	郑东新区外国语中学	593
郑州十二中	575	郑州七十四中	575
郑州十六中	579		

第二批次录取学校			
学校名称	统录线	学校名称	统录线
郑州十中	516	郑州市扶轮外国语学校	522
郑州十四中	532	郑州二十中	501
郑州十八中	532	郑州二十九中	501
郑州二十四中	534	郑州三十六中	501
郑州三十一中	562	郑州五十三中	501
郑州四十四中	540	郑州幼儿艺术师范学校(普高班)	501
郑州102中学	551		
郑州107中学	522		

划定40%统录生分数线时,根据考生志愿和学业成绩高低统一排序,排序时既考虑第一志愿也考虑第二志愿。

市区第二批次学校录取分数线划定。第二批次普通高中划线时,按照“依据志愿、依据分数”的原则,进行第二批次的划线录取。

郑州市区第三批民办普通高中录取,由学校自主进行。

今日中午可查录取结果

按照郑州市中招办2019年郑州市区普通高中招生日程安排,普通高中招生录取工作将于7月26日~7月27日进行。

7月26日、27日为统录生的录取审批时间。考生和家长查询录取结果可在7月26日中午登录郑州教育信息网查询考生录取结果;也可登录各学校网站查看录取公告;也可以到学校现场查看录取公告、查询

录取结果,或拨打学校值班电话进行咨询和查询。同时,学校会主动通知已被录取的学生及其家长。

郑州市区普通高中招生坚持“录取分数线公开”的原则,公布方式与去年相同,各学校的统录分数线由学校公布,郑州市区普通高中的最低录取控制分数线由郑州市中招办公布。

市区普通高中继续实行阳光招生。各招生学校要切实做到招生政策公开,招生计划公开,考试成绩公开,录取程序和结果公开,收费标准公开,主动接受家长、学生和社会各界的监督。同时,各招生学校在郑州市中招办的统一监管之下,在招生过程中坚持“两严格”,严格按照市教育局下达的招生计划招生,严格执行省、市物价部门批准的收费标准。

转报中专中职学校报名开始

据了解在普通高中录取结束后,将进行普通中等专业学校的录取。报考五年制一贯制高职高专和“3+2”分段制高职高专的,由河南省招办统一划定录取控制分数线,录取控制分数线为200分。郑州幼儿师范高等专科学校380分,省工业职业技术学院、信阳职业技术学院300分,郑州财税金融职业学院320分,安阳幼儿师范高等专科学校350分。小中专不设录取控制分数线。

普通中专第一次录取于7月27日至8月3日进行,报考高中转报中专的考生凭准考证和中考成绩单,直接到意向就读的中专学校报名,或登录“河南省普通中等专业学校招生服务平台”报名,但只能参加未完成中专招生计划学校招生录取。

凡报考职业学校的考生,将按照中招工作的统一安排,即日起由招生学校开始录取。报考高中转报中职学校的学生,凭准考证和中考成绩单或初中毕业证、身份证到意向就读的中职学校报名,参加未完成招生计划学校的录取工作,注册入学。

今年我省计划招聘1.58万名特岗教师

7月29日开始报名

本报讯(记者 张亮映)7月25日,记者从省教育厅获悉,今年我省继续实施“特岗计划”,为农村义务教育阶段学校新招聘特岗教师1.58万名,网上报名7月29日启动。

按照全省统一部署,今年河南计划招聘初中特岗教师6017名、小学特岗教师9783名,全部充实到农村学校一线教学岗位,为我省提高农村义务教育质量再添新活力。招聘对象为全日制普通高校毕业生及以上毕业生和师范类专业专科毕业生,所有考生均要求具备教师资格证,且年龄在30周岁以下。

据了解,今年全省共安排94个设岗县(市),其中,52个贫困县安排招聘计划9800名,其他县(市)安排招聘计划6000名。网上报名时间为7月29日~8月4日,打印准考证是8月8日~9日,全省统一笔试是8月11日上午9:00~11:00。具体情况可登录河南省教育厅官网或河南省特岗教师招聘网站(<http://tgpzphaedu.gov.cn/>)查询。

特岗教师服务期为3年,在聘用期间工资待遇、职称评聘、评优评先、年度考核等方面与当地公办学校教师享受同等待遇。中央财政和省财政对特岗教师工资性补助标准为年人均3.52万元。特岗教师服务期满后,经考核合格且愿意留任的转为编制内正式教师,并享受国家关于引导高校毕业生到基层工作的各项优惠政策。

全省中小学幼师“国培计划”启动

实践课程须不少于50%

本报讯(记者 张亮映)昨日,记者从省教育厅获悉,为推动教师终身学习,以师资水平的提升推动基础教育高质量发展,“国培计划(2019)”——河南省中小学幼儿园教师培训项目即日启动。

据悉,2019年“国培计划”分“中西部项目”和“幼师国培项目”两大类。其中,中西部项目包含乡村中小学教师专业能力建设、中小学教师信息素养培训者研修、乡村中小学校长领导力培训、乡村学校校本研修和紧缺薄弱学科(领域)教师培训等5类项目。幼师国培项目包含幼儿园教师职业行为准则培训、幼儿园新入职教师规范化培训、非学前教育专业教师专业补偿培训、乡村幼儿园教师保教能力提升培训、幼儿园骨干教师访名校浸润式培训、幼儿园园长法治与安全教育培训、乡村幼儿园园长办园能力提升培训、民办幼儿园园长规范办园培训、家庭教育指导师培训对象培训和送教下乡培训等10类项目。

据悉,今年该项目由北京大学、北京师范大学等91个单位承办,培训时间、地点可登录省教师教育网查询。培训要求以问题为导向,突出实践性和实效性,精准设置培训内容,分层分类构建培训课程体系。实行任务驱动教学,突出教师参与,强化基于教学现场、走进名师名校课堂的培训环节,通过现场诊断和解决实际问题,推进实践性培训、案例式教学和参与性培训,实践性课程比例不少于50%。

“健康河南 共筑长城”

口腔健康双拥公益活动举行

本报讯(记者 汪辉 李京儒)在建军92周年来临之际,昨日,由河南省双拥办、河南省拥军优属基金会主办,郑州未来口腔及省内197家民营口腔医疗机构承办的第三届“健康河南 共筑长城”口腔健康双拥公益活动启动仪式在郑举行。

主办方表示,希望通过此次活动,把对人民子弟兵的关爱之情通过口腔医疗服务的实际行动表达出来,以改善他们的口腔健康水平,提高他们的生活质量。

据介绍,口腔健康双拥公益活动是一项面向现役、复退、复转军人及家属的工作,在全国尚属首次。该活动自2017年7月启动成立,连续两年来累计服务5000余人次,捐献治疗费2000余万元,取得了良好的社会效益。

据了解,此次活动的服务对象包括为祖国做出特殊贡献获得三等功(含三等功)以上荣誉的军人及军工、经济困难的现役军人直系亲属、复退军人、伤残军人及家属和享受低保的烈属家庭。

报名时间从即日起截止至2019年12月31日,符合条件的服务对象可以凭相关证件前往口腔门诊享受规定数额的免费医疗服务。服务项目涵盖治疗、修复、保健和辅助检查等主要医疗环节,可拨打电话0371-61778999进行咨询。

“跟着高铁游宁波 顺着运河来看海”

宁波邀您前去感受海港风情

本报讯(记者 成燕 实习生 李鑫)昨日,“跟着高铁游宁波 顺着运河来看海”2019宁波文旅惠民产品发布会在郑州举行。宁波市文旅界人士诚邀郑州市民前去感受美丽宁波。

据宁波市文化广电旅游局负责人介绍,本次活动是宁波文旅融合后的首次跨省大规模宣传推广行动。郑州是中原地区重要内陆商埠,是黄河文化的“摇篮”。宁波是浙东沿海的著名海港城市,是海洋文化的“源泉”。郑州与宁波源远流长,经济和社会文化交往密切,旅游合作交流基础深厚,旅游业间的互补效益非常明显。

在宁波文旅资源推介中,主持人介绍了“大港、大佛、大儒、大海、大山、大湖”6大旅游品牌。郑州微博旅游达人分享了在宁波的旅游体验,向大家传递了宁波印象。

会上,“2019宁波文旅(河南)惠民千万大礼包”旅游惠民活动正式启动。在接下来的一个月,河南游客预定5条宁波文化旅游精品线路可享受600至840元不等优惠价格。河南游客可登录携程、途牛和宁波康泰旅行社的APP或网站预定,也可在郑州、洛阳各大旅行社门店预定。宁波精心策划推出5条文化旅游精品线路,分别为“千年书香 风雅之旅”“海丝古港 寻踪之旅”“醉美山海 览胜之旅”“人意山光 禅境之旅”“红色记忆 研学之旅”。

会上,宁波市旅行社协会和郑州中原铁路旅游集团、长三角高铁旅游联盟进行高铁文旅合作签约。宁波康泰旅行社和郑州中原铁路国际旅行社、南京文化国际旅行社郑州分公司进行国内旅游专卖店签约。北京途牛国际旅行社有限公司郑州分公司、宁波风景旅行社进行线上旅游产品销售签约。

建业16.5亿元收购中民筑友

河南装配式住宅迎来新机遇

本报讯(记者 徐刚领)7月22日,建业集团召开新闻发布会,正式对外宣布:胡葆森通过全资持有的境内子公司,近日通过股权受让方式,成功收购中国民生投资股份有限公司所持有的天津中民筑友科技有限公司的100%股权。

据介绍,本次收购的境内部分已于2019年7月10日交割完成,收购价格为人民币16.5亿元,收购的标的资产包括天津中民筑友及其全部子公司的股东权益,涵盖了筑友科技旗下的设计、装备、制造、建设等板块的全产业链业务。

作为装配式建筑业的领头羊,截至2018年12月底,中民筑友已申请专利1611项,其中发明专利463项,授权1020项,连续4年稳居全国行业第一。“彩力板”“剪力墙结构体系”等五个专利,经第三方评估,价值达5.74亿元。中民筑友在这一领域已与阳光城、绿地、蓝光地产等20多家全国知名品牌房企开展了业务合作,在全国已有42个项目在建,累计施工面积超600万平方米。

业内人士分析认为,本次收购中民筑友,标志着建业在装配式住宅方面走在了区域前列。建业集团董事长胡葆森表示,与筑友合作之后,建业将主动承担起装配式建筑在河南住宅产业化和建筑产业化落地过程中的主力军作用,希望这个产业未来两三年内能在河南能够呈现一个明显的、加速的态势。装配式建筑不但能大大提高建筑品质,改善业主使用体验,更能减少污染、节省成本、缩短工期。

据了解,除了业务上的协同、互补,价值观的互相认同也是建业、筑友珠联璧合的重要原因。此次收购完成后,有利于建业集团在业务板块上形成协同效应,中民筑友也将在未来改名为“筑友智造”,在巩固发展长沙研发基地的基础上,助力装配式住宅在河南产业化落地速度加快。

事实上,对于装配式建筑产业,国家及地方多次出台指导性、普惠性及鼓励性政策,促进产业发展。数据显示,2018年我国城镇新建建筑面积超过2.1亿平方米,装配式建筑面积占比不足9%。



扫码观看新闻发布视频

“郑新融合”又有新动作 郑州新乡打造半小时交通圈

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从新乡市人民政府官方网站了解到,《新乡市综合交通发展战略规划(2018—2035年)》出炉。根据《规划》,新乡市规划郑新乡域线、郑南南域西线等市域铁路,实现与郑州中心城区东西两翼均衡对接;启动建设市域快速通道,与郑州方向及新乡市域内建成2~3条市域快速通道,郑新融合政策保障有实质突破……未来,“郑新融合”将有实质性突破,新乡与郑州联系愈发紧密。

根据《规划》,到2035年,新乡将建成“五化交通强市”,即城市群交通便捷化、都市区交通同城化、市

域交通通畅化、城市交通高效化、综合枢纽一体化的现代化综合交通运输体系,中原城市群铁路北枢纽和豫北现代物流中心地位进一步确立,为立足豫北、借力郑州、逐鹿中原、畅达全国、联通世界的交通强市。建成模式多样、无缝衔接的城际交通网,全方位参与中原城市群客货流通,实现郑新深度融合;建成市域一体、高效便捷的市域交通网,有力支撑三带三区两城十镇建设。畅达全国,实现与全国主要城市群实现高铁直达;与国家级城市群中心城市5小时互通;与中原城市群节点城市2小时互通。借力郑州,

实现与郑州市区交通枢纽半小时互通,郑新乡实现公路、市政道路、市域轨道多通道衔接;与郑州大都市区节点城市1小时互通。

在市域铁路网规划方面,依托市域轨道促进郑新融合,服务平原示范区、获嘉及新乡县南部等环郑州地区与郑州通勤化联系。加强郑州市中心区与下辖县市之间长距离出行,串联中心区与远郊区各节点城镇,促进周边卫星城镇发展,支撑更高质量城镇化。规划郑新乡域线、郑南南域西线,形成市域铁路“两纵”格局,实现与郑州中心城区东西两翼均衡对接。

高温天气 1600辆公交车集中“洗肺”



本报讯(记者 张倩 通讯员 郑明歌 文/图)随着高温天气的到来,公交车空调已开始进入连日“工作”。为了给乘客营造清新的乘车环境,提供舒适、愉悦的高品质乘车体验,昨日,郑州公交公司组织人员分批对所属的75条线路近1600辆公交车的空调设备进行清理和复查。在现场,正在参与清洗工作的29路公交车司机申里从车内拆下滤网用水龙头进行彻底的冲洗。

“我们多流点汗,乘客们就会多吸点新鲜空气。”申里说,尽最大努力为乘客提供舒适、愉悦的高品质乘车体验,为城市文明做出自己的贡献。

第八批终生禁驾严重违法驾驶机动车曝光

本报记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 李楠

为警示教育广大交通参与者提高法治意识、安全意识和文明意识,自觉遵守交通安全法律法规,郑州交警自2019年6月6日以来,每周对依法吊销驾驶证并处以“终生禁驾”的部分驾驶员和严重违法驾驶机动车进行曝光,25日,第八批次人员名单公布。

第八批次公布的终生禁驾人员为殷国际和李兴达,均因交通肇事逃逸构成犯罪,分别判处有期徒刑6年和有期徒刑4年零5个月。因严重违法驾驶证被记12分为10人,均为饮酒后驾驶机动车。

2018年5月17日20时11分许,殷国际驾驶牌号为豫AGV A07的小型轿车沿大河路由西向东行驶至西黄流村口东约20米处时,撞正在过马路的刘某某及怀中抱着的女儿田某某,致使刘某某、田某某受伤,两人后经医院抢救无效死亡,车辆损坏,造成交通事故,事故后殷国际驾车逃逸。

依法判决殷国际犯交通肇事罪判处有期徒刑6年,2019年7月12日,郑州市交通警察支队根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零一条第二款的规定,对殷国际违反道路交通安全法、法规的规定,发生交通事故,构成犯罪的违法行为,给予殷国际吊销驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。

2018年3月5日19时10分许,李兴达驾驶未悬挂号牌的梅赛德斯奔驰牌小型轿车(经核查,此车号牌为:豫A177RJ)沿中州大道由北向南行驶至迎宾路口,与徐某驾驶立牌牌电动车由西向东通过路口相撞,致使徐某当场死亡,造成交通事故。事故后,李兴达驾车逃逸。

2018年6月25日郑州市惠济区人民法院依法判决李兴达犯交通肇事罪判处有期徒刑4年零5个月,2019年7月12日,郑州市交通警察支队根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零一条第二款的规定,对李兴达违反道路交通安全法、法规的规定,发生交通事故,构成犯罪的违法行为,给予李兴达吊销驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。



扫码观看严重违法驾驶员名单

2018年12月29日郑州市惠济区人民法院